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ZÁPISNICA č. 9/2025 
zo 6. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Buglovce, 

zo dňa 22. septembra  2025 

 

Prítomní:  podľa prezenčnej listiny (prítomní poslanci:  3 z 3)  

 

Program: 

 
1. Úvodné náležitosti 

a) Otvorenie zasadnutia 

b) Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

2. Schválenie programu zasadnutia   
3. Schválenie zmluvy o poskytnutí nenávratného príspevku č. 072PO660043 

4. Obchodná verejná súťaž  

5. Rôzne 

6. Diskusia 

7. Záver 

 

Ad) 1 Úvodné náležitosti 

 

a) Otvorenie zasadnutia 

Starosta obce Vincent Koňak privítal prítomných na zasadnutí obecného zastupiteľstva a  

konštatoval, že OcZ je uznášania schopné a otvoril zasadnutie.  

 

b) Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

Starosta obce Vincent Koňak navrhol za zapisovateľku zápisnice Dominiku Čup a za overovateľov 

zápisnice p. Antona Bodnára a p. Mariána Utláka. 

 

Hlasovanie: 

Za:   3  /Anton Bodnár, Marián Utlák, Dušan Žabecký/ 

Proti: 0 

Zdržal sa hlasovania:  0 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Buglovce  

schvaľuje 

zapisovateľku Dominiku Čup a overovateľov zápisnice p. Antona Bodnára a p. Mariána Utláka 

 

 

Ad) 2 Schválenie programu zasadnutia 

  

Starosta predložil návrh na zmenu programu rokovania OZ takto: 

 
1. Úvodné náležitosti 

c) Otvorenie zasadnutia 

d) Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

2. Schválenie programu zasadnutia  

3. Prijatie Municipálneho úveru – Dotácie (ďalej len „úver“ )  vo výške 435 920,62€ 

4. Obchodná verejná súťaž  

5. Rôzne 

6. Diskusia 

7. Záver 
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Obecné zastupiteľstvo Obce Buglovce 

schvaľuje 

zmenu program zasadnutia:  
1. Úvodné náležitosti 

e) Otvorenie zasadnutia 

f) Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

2. Schválenie programu zasadnutia  

3. Prijatie Municipálneho úveru – Dotácie (ďalej len „úver“ )  vo výške 435 920,62€ 

4. Obchodná verejná súťaž  

5. Rôzne 

6. Diskusia 

7. Záver 

 

Hlasovanie: 

Za:   3  /Anton Bodnár, Marián Utlák, Dušan Žabecký/ 

Proti: 0 

Zdržal sa hlasovania:  0 

 

Ad) 3  Prijatie Municipálneho úveru – Dotácie (ďalej len „úver“ )  vo výške 435 920,62€ 

 

Starosta obce oboznámil obecné zastupiteľstvo s návrhom prijatia prekleňovacieho krátkodobého 

municipálneho úveru vo výške 435 920,62 €, ktorý je určený na financovanie stavby Obecný vodovod 

Buglovce do prijatia zmluvnej dotácie. 

Uviedol podmienky úveru, predpokladané splátky, ako aj vplyv na rozpočet obce. 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Buglovce podľa príslušných ustanovení zákona č. 369/1990 Zb. o 

obecnom zriadení v platnom znení/resp. príslušných ustanovení Štatútu daného mesta alebo obce 

Schvaľuje 

a) prijatie prekleňovacieho krátkodobého Municipálneho úveru – Dotácia (ďalej len „úver“)  vo výške: 

435 920,62 EUR poskytnutého zo strany Prima banka Slovensko, a.s., so sídlom: Hodžova 11, 010 11 

Žilina, Slovenská republika, IČO: 31 575 951, IČ DPH: SK2020372541, zapísanej v Obchodnom 

registri Okresného súdu v Žiline, Oddiel: Sa, Vložka číslo: 148/L (ďalej len „banka“) za podmienok 

dojednaných v príslušnej úverovej zmluve.  

Úver sa poskytne s možnosťou prolongácie zmluvy dodatkom, vrátane možnosti zmeny úveru na 

dlhodobý termínovaný úver, na účely zabezpečenia financovania investičného projektu : 

Obecný vodovod Buglovce 

s podporou projektu v zmysle príslušných predpisov o pomoci a podpore poskytovanej z fondov 

Európskeho spoločenstva, resp. zo štátneho rozpočtu SR alebo iných dotácií formou: 

ZMLUVA O POSKYTNUTÍ NENÁVRATNÉHO FINANČNÉHO PRÍSPEVKU Č. 

072PO660043 

b) zriadenie záložného práva na pohľadávky zo všetkých účtov obce vedených v Prima banka 

Slovensko, a.s. (ďalej len "banka") za účelom zabezpečenia všetkých pohľadávok banky na zaplatenie  

peňažných nárokov, ktoré vznikli, alebo vzniknú v budúcnosti v priamej a/alebo nepriamej súvislosti 

zo záväzkových vzťahov medzi obcou a bankou, a to bez ohľadu na nominálnu hodnotu pohľadávky, 

dobu splatnosti pohľadávky a právny dôvod vzniku pohľadávky   s následnou povinnosťou registrácie 

tohto záložného práva v Notárskom centrálnom registri záložných práv. 
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Hlasovanie: 

Za:   3  /Anton Bodnár, Marián Utlák, Dušan Žabecký/ 

Proti: 0 

Zdržal sa hlasovania:  0 

 

Ad 4) Obchodná verejná súťaž  
 

Starosta obce oboznámil obecné zastupiteľstvo s návrhom na vyhlásenie verejno-obchodnej 

súťaže na pozemok parc. č. KNE 314/1 – orná pôda, s výmerou 1333 m2, zapísaný ho na LV č. 1, 

vedenom Okresný, úradom Levoča, katastrálnym odborom, katastrálne územie Buglovce v podiele 

1/1. 

Po prerokovaní a diskusii obecné zastupiteľstvo návrh neschválilo. Zastupiteľstvo sa zhodlo, že je 

potrebné návrh podmienok prerokovať v spolupráci s hlavným kontrolórom obce a následne 

predložiť nový, prepracovaný návrh na ďalšie zasadnutie OZ. 

Obecné zastupiteľstvo Obce Buglovce 

neschvaľuje 

návrh na vyhlásenie obchodnej verejnej súťaže na pozemok parc. č. KNE 314/1 – orná pôda, s výmerou 

1333 m2, zapísaný ho na LV č. 1, vedenom Okresný, úradom Levoča, katastrálnym odborom, 

katastrálne územie Buglovce v podiele 1/1. 
 

žiada 

starostu obce prerokovať podmienky s hlavným kontrolórom obce a predložiť nový návrh na najbližšie 

zasadnutie OZ. 

 

Hlasovanie: 

Za:   3  /Anton Bodnár, Marián Utlák, Dušan Žabecký/ 

Proti: 0 

Zdržal sa hlasovania:  0 

 

Ad 9) Rôzne  

 

Ad 10) Diskusia 

 

Starosta obce informoval poslancov obecného zastupiteľstva o priebehu prác na výstavbe 

vodovodu a ČOV v obci Buglovce. Uviedol aktuálny stav realizácie, rozsah vykonaných prác a 

plánovaný harmonogram ďalších etáp projektu. Zároveň oboznámil OZ s prípadnými problémami, 

ktoré sa počas realizácie vyskytli, a s postupmi, ktorými sa tieto riešia. 

 
Ad 11) Záver 

 

Na záver starosta obce Vincent Koňak poďakoval prítomným za účasť a tým zasadnutie 

obecného zastupiteľstva ukončil. 

 

Zapísala:   Dominika Čup dátum, podpis ....................................................... 

     

Overovatelia:  Anton Bodnár  dátum, podpis ........................................................ 

 

Marián Utlák  dátum, podpis ........................................................ 
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V Buglovciach, dňa 22. septembra 2025 

 

 

  

 

Vincent Koňak 

    starosta obce 
 


